
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : SDN Cerme 2 Kecamatan Grogol Kabupaten Kediri  

Kelas/ Semester : VI/ I 

Tema/ Subtema : 5. Globalisasi / 1. Kerja Keras Berbuah Kesuksesan 

PB/ Mupel  : 1/ IPS, IPA, dan Bahasa Indonesia 

Alokasi Waktu : 30 menit 

Model Pembelajaran : Dalam Jaringan (Daring) 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Setelah mempelajari materi tentang kerja sama ASEAN melalui Power point yang 

dishare oleh guru, siswa dapat memilih mana yang termasuk peran Indonesia di bidang 

ekonomi dalam lingkup ASEAN. 

2. Setelah menyimak video pembelajaran tentang magnet, siswa dapat mengumpulkan 

data tentang benda-benda di sekitar yang dapat ditarik dan tidak dapat ditarik oleh 

magnet. 

3. Setelah mempelajari materi dari link yang dibagikan oleh guru tentang formulir, siswa 

dapat membuat Daftar Riwayat Hidup. 

B. MEDIA DAN SUMBER BELAJAR 

 Media  : Laptop, HP, you tube 

 Sumber Belajar : Buku Siswa Tema 5, Buku Guru Tema 5 

C. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan (5 menit) 

1. Kelas Daring dimulai dan dibuka dengan salam, menanyakan kabar, dan mengecek 

kehadiran siswa yang dilakukan melalui grup WhatsApp Kelas VI. 

2. Guru menyampaikan materi dan tujuan pembelajaran melalui grup WhatsApp dengan 

pesan suara.  

Kegiatan Inti (20 menit) 

1. Guru mengirimkan materi tentang kerja sama ASEAN dalam bentuk power point lewat 

grup WhatsApp. 

2. Guru mengirimkan link video animasi tentang magnet. 

https://youtu.be/6CRz6Gi9Wu4 

3. Guru mengirimkan materi tentang formulir dalam bentuk power point lewat grup 

WhatsApp. 

4. Setelah selesai membaca materi dan melihat video pembelajaran, guru meminta siswa 

untuk mengerjakan tugas yang ada di LKPD. LKPD akan dikirimkan oleh guru melalui 

grup WhatsApp. 

5. Siswa mengerjakan LKPD 1 tentang peran Indonesia di bidang ekonomi dalam lingkup 

ASEAN. LKPD dikirimkan oleh guru melalui link google drive. 

6. Siswa mengerjakan LKPD 2 tentang mengumpulkan benda-benda di sekitar yang dapat 

dan tidak dapat ditarik oleh magnet. LKPD dikirimkan oleh guru melalui link google 

drive. 
https://drive.google.com/file/d/1GL8_FuGslL9ncswB5Ok74s6bK0k0lFCY/view?usp=s

haring 

 

7. Siswa mengerjakan LKPD 3 tentang membuat Daftar Riwayat Hidup. LKPD 

dikirimkan oleh guru melalui link google drive. 

8. LKPD yang sudah dikerjakan oleh siswa hasilnya dikirimkan kepada guru lewat Email 

atau WhatsApp pribadi guru.  

 

Kegiatan Penutup (5 menit) 

1. Guru memberikan kesimpulan pembelajaran 

2. Guru memberikan refleksi hasil belajar siswa dan memberi penguatan 

3. Guru menutup pembelajaran dengan salam serta mengucapkan terima kasih atas 

partisipasi semua siswa yang telah mengikuti pembelajaran online. 

 

D. PENILAIAN 

Penilaian pengetahuan  

 

Mengetahui,       Kediri, Oktober  2020 

Kepala Sekolah      Guru Kelas VI 
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